



Хотите всегда быть в курсе полезных новостей сайта?

Подпишитесь на наши уведомления

Спасибо, но нет

Подписаться

# Праздничное оформление Салехарда с технологией дополненной реальности – подарок горожанам

16 декабря 2020, 12:05 ОГТРК Ямал-Регион

0 47



В преддверии новогодних праздников жителей Салехарда ждёт подарок – волшебное оформление центральных городских локаций. На улице Ленина появились световые фигуры гигантских мамонтов, они будут радовать горожан до конца зимы. Композицию дополнили сверкающие кристаллы. Рядом расположилась аллея из волшебных деревьев, украшенных гирляндами и праздничными шарами. Другой вариант сказочных деревьев расположен чуть дальше. Благодаря парящему сверху световому потолку получилось создать эффект волшебного тоннеля, озаряющего пространство вокруг мерцающим светом. Улицу Матросова украсили объёмные консоли. Некоторые конструкции выполнены с технологией дополненной реальности – это можно понять по специальным меткам, расположенным рядом с ними. Чтобы запустить дополненную реальность, достаточно навести камеру смартфона или планшета на метку – на экране устройства появятся забавные анимированные персонажи. Можно выбрать одного из них и сфотографироваться или снять видео рядом со Снеговиком, Дедом Морозом и другими сказочными героями. Фотографии с волшебными персонажами можно отправить родным и друзьям, а также поделиться в социальных сетях. Кроме того, со сказочными героями можно сыграть в интересные игры в формате дополненной реальности. Все конструкции произведены из качественных материалов и выполнены в соответствии со всеми нормами безопасности, благодаря чему прослужат в течение многих сезонов, украшая главные локации города.

Источник: ОГТРК Ямал-Регион

Агрегатор новостей 24СМИ

## Комментарии



СACKLE



Оставьте свой комментарий...



Новые

Подписаться

Поделиться

Новые

Лучшие

Ранее

+ Добавить новость

А  
Б  
В  
Г  
Д  
Е  
Ж  
З  
И  
Й  
К  
Л  
М  
Н  
О  
П  
Р  
С  
Т  
У  
Ф  
Х  
Ц  
Ч  
Ш  
Щ  
Э  
Ю  
Я